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Sessions de 
formations

Apprenants Formateurs

91 183
Journées de 
formation

L’année 2024, c’est …

898 17
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Pour 2024, quelles sessions de formations?
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Et d’autres formations à venir …

Troubles du 
comportement et troubles 

« psy » de la personne 
âgée

Hygiène bucco-dentaire Prévention de la 
dépression et du suicide

Vie affective et sexuelle de 
la personne âgée

Référent handicap en 
établissement de soins

En test 
en 2024
En test 

en 2024
Pour 
2025
Pour 
2025

Pour 
2025
Pour 
2025

Pour 
2025
Pour 
2025

Pour 
2025
Pour 
2025
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LES INTER DE PROXI
Alvéïs déploie ses formations aussi dans ses établissements de l’île de France pour être plus proche des salariés VYV3
L’EHPAD BASTILLE rejoint le groupe d’établissements partenaires en novembre 2024
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Nombre de sessions par lieu de formation 
2024

Où ont lieu les formations ?

47
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Quand ont lieu les formations ?
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Nombre de stagiaires par mois
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Qui sont nos stagiaires ?
Quel est leur profil professionnel? Et qui sont les « Autres »?

0 5 10 15 20 25

Agent de service

Agent hotellier/ gouvernant

Educateur spécialisé

Brancardier

Agent de soins

Autres paramédicaux

Assistant.e

Juriste

Personel RH-siège

Responsable secteur

Direction agence

Agent accueil

Animateur

Chef cuisine

Gestionnaire des flux

Surveillant chef

Employé à domicile
31%

Autres 
22%

Auxiliaire de 
vie/Aide medico-psy

12%

Aide soignant
24%

Infirmier/IDEC
6%

Profession medicale
5%
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Qui sont nos stagiaires ?
Dans quels établissements vyv3 idf sont-ils salariés ? 

EHPAD
M.A.S. 

Autres

SAAD

SIAD

Hors VYV3 idf Quels sont ces « Autres » établissements ?
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Boutiques audio

CEM Garches

IPP Brune

Hopital laboissière

La source

Les 3 vallées

Les rives

Pôle enfance

Rueil
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Qui sont nos formateurs ?

Infirmier
29%

Psychologue 
coach
53%

Aide-soignant
6%

Ergothérapeute
6%

Avocat
6%

PROFIL PROFESSIONNEL
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Que pensent nos stagiaires de
nos formations?

En 2024: 898 stagiaires et 717 questionnaires qualité remplis
Soit un taux de retour de : 79%
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 Développer les relations et 
travailler plus étroitement 
avec les directeurs 
d’établissement pour :

 sensibiliser en amont de la 
formation

 faire de la formation un véritable 
levier de fidélisation des salariés

 faire de la formation une 
véritable aidé à la résolution de 
difficultés de terrain

Avant de venir en formation*
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C'est moi qui ai fait la demande
de venir

J'ai échangé avec mon
supérieur sur l'intérêt de la

formation

Je savais exactement pourquoi
je venais

oui non

ACTIONS 

*basé sur les données extraites des Questionnaires Qualité recueillis en 2024 11



 Maintenir une mise à jour 
régulière des plans, modalités 
et infos générales d’accès

 Maintenir un accueil de qualité 
déployé au sein des nouveaux 
établissements  INTER DE 
PROXI

 Maintenir des passages 
réguliers dans nos 
établissements INTER DE PROXI 
pour avoir un suivi concret des 
besoins de terrain

Une fois arrivé en formation
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J'ai trouvé facilement le lieu de
formation

J'ai été bien accueilli.e Les conditions matérielles sont
satisfaisantes

oui non

ACTIONS 

12*basé sur les données extraites des Questionnaires Qualité recueillis en 2024



 Veiller à la cohérence entre 
catalogue, programme, déroulé 
pédagogique et animation de 
formation

 Prolonger le suivi qualité en 
mettant en place des 
observations de chaque 
thématique de formation 

Ce que l’on y apprend …
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Le contenu a répondu à mes
attentes

Je pense progresser grâce à
cette formation

J'ai appris suffisament de
choses pour m'améliorer dans

mon travail

oui non

ACTIONS

13*basé sur les données extraites des Questionnaires Qualité recueillis en 2024



La façon dont on apprend *…
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 Renforcer notre approche 
interactive orientée vers de 
l’analyse de pratiques sur le 
terrain

 Transmettre aux formateurs le 
retour qualité des stagiaires

 Mieux informer les formateurs  
sur le profil professionnel des 
stagiaires

ACTIONS

** M.E.S. = Mises en situation 14*basé sur les données extraites des Questionnaires Qualité recueillis en 2024



 Obtenir plus de retours des 
directeurs d’établissement

 Mettre a disposition des 
apprenants le catalogue de 
formation pour leur permettre 
de découvrir par eux-mêmes 
les thématiques possible

A la fin de la formation *…

688 685 697

608
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Je suis motivé pour
mettre en pratique ce

que j'ai appris

Cette formation aura
un effet positif sur la

qualité de mon travail

Globalement j'ai été
satisfait

J'ai envie
d'approfondir mes

connaissances

oui non

ACTIONS

15
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Quel est le ressenti de progression?

Moyenne du niveau de 
connaissance autoévalué

avant la formation

Moyenne du niveau de 
connaissance autoévalué

après la formation

2,7 4,5

16*basé sur les données extraites des Questionnaires Qualité recueillis en 2024



Autres thèmes plébiscités* …

Manutention 
& transfert

17

Pathologies 
neurodégénératives 

Alzheimer, 
Parkinson, Charcot…

Accomp. 
fin de vie 
& soins 

palliatifs

Autres: douleur, hypnose, responsabilité juridique, LSF, diabète …

*basé sur les données extraites des Questionnaires Qualité recueillis en 2024



Une démarche d’amélioration continue * …

Plus de mises en 
situation

30%

Plus de confort 
matériel

8%

De meilleurs repas
21%

Des formations plus 
longues

12%

Des support 
pédagogiques plus 

diversifiés
1%

Des horaires pour le 
personnel de nuit

1%

Des parcours 
digitalisés

2%

Un parking gratuit
1%

Ne changez rien
24%

D’APRÈS LES SUGGESTIONS D’AMELIORATION EXPRIMÉES *

18*basé sur les données extraites des Questionnaires Qualité recueillis en 2024


